
Бил Гејтс: Сулудо је кад кажу да је моја улога у пандемији коронавируса злокобна
недеља, 22 мај 2022 14:45

 Оснивач Мајкрософта Бил Гејтс рекао је да коронавирус види као личног непријатеља и
да се стално пита да ли је био паметнији од нас и како може да нас завара. "Све би било
лакше да смо делили знање и помагали једни другима, али дошло је до већих подела
него што сам очекивао. То је људска природа. Пандемије извлаче оно најбоље и најгоре
у људима. Неки појединци и земље сматрали су да имају право да буду први
вакцинисани. У развијеним земљама вакцинишемо младе и децу, док су старији
Африканци и Латиноамериканци без вакцинације", каже он.

  

У разговору за АБЦ истиче да је у последње две године уложио све напоре да победи
коронавирус.

  

  

„Неколико генерација пролази кроз догађаје који узрокују милијарде долара губитака и
десетине милиона смрти. Ниједан земљотрес или пожар нису изазвали толику штету.
Међутим, били смо спремнији да се носимо са земљотресима и пожарима. Сваке године
трошимо милијарде на одбрану, а готово ништа на заштиту од пандемија“, оценио је Гејтс
и додао да је провео сате проучавајуц́и статистику одговора на вирус у свакој земљи.
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„Зато што увек желим да знам чврсте чињенице. Аустралија, Нови Зеланд и Јужна
Кореја су у почетку добро одговориле", каже.

  

Али земља која га је највише импресионирала је Вијетнам, због свог здравственог
система, порука становништву и стопе вакцинације од 98 одсто.

  

„То је посебан случај“, каже он.

  

Бранилац затварања, појашњава да је њихове ефекте тешко проценити.

  

"На пример, у Шведској су ограничења била умерена, али се становништво понашало
одговорно, као да је затворено. С друге стране, у Сједињеним Државама, ригорознијим,
многи су их прескакали. Хонг Конг је још један необичан случај. Затварања су спровели
на одличан начин, али када је стигао омикрон, проценат вакцинације старијих од 65
година био је 35 одсто, болна цифра. Јапан је јединствен, због своје опсесије маскама.
То је земља са највише старијих, али су мршави - и запамтимо да ризик од смрти има
много везе са гојазношц́у и дијабетесом”, навео је Гејтс.

  

Био је згрожен када је видео да се толико људи понаша ирационално, антиваксери су га
отворено мрзели.

  

"То да вас означавају као некога ко игра злокобну улогу у овој пандемији, човек се
запањи. Чињеница је да радим у свету вакцина и да имам много новца. Али, идеја да
желим да контролишем људска тела је сулуда", оцењује.

  

Признаје да се осећа помало кривим што је преживео пандемију боље од скоро свих
осталих.

  

„Имам савршену интернет везу, велике куц́е, приватни авион где нема ризика од
инфекције. Могао сам да видим своју децу. Другим људима је било много горе, посебно
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сиромашнима, наравно", каже Гејтс.

  

Сећа се да је оног дана када је у Сједињеним Државама одређено закључавање,
напустио је своју фондацију рекавши да су сви његови пројекти у опасности.

  

„Оно што нас је спасило била је прва моја љубав - компјутер. Сви су почели да раде на
својим личним рачунарима и продуктивност је остала на 90 процената. Издвојили смо
више од 2 милијарде долара за ублажавање ефеката пандемије", каже додајући да је
Мајкрософт, без сумње, прошао веома добро.

  

„Како то да вам кажем, Мицрософт представља отприлике 10 или 12 процената мог
личног богатства, али акције су генерално остале у порасту, што нам је омогућило да
донирамо више новца него икада раније", закључио је Бил Гејтс.

  

(Н1)
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